

标杆

首届「郑州企业家日」全媒体特刊

创新创业企业家

杜志建 河南天星教育传媒股份有限公司董事长 深耕教育 勇担新时代文化使命

冰冻三尺非一日之寒,书如此,企业亦如此。深耕教育领域,把更好的教育带给每一个孩子,河南天星教育传媒股份有限公司董事长、总经理杜志建,初心促奋斗,使命激拼搏,25年来,天星教育交上了一份份优异的答卷,也走向了新的高度。正观新闻·郑州晚报记者 刘地

1998年,杜志建怀揣着“教育促发展”的理念和誓将“优质教育资源在教育落后地区普及”的使命,辞去北京的高薪工作,回到河南,创办了河南天星教育传媒股份有限公司(简称天星教育)。

“教育图书行业是一个良心行业,我们要以质量为先,想方设法做出最优质的图书。”在过去的25年来,杜志建始终坚持这样的企业文化和精神,带领着天星教育成长为一家在教育出版、综合出版、智慧教育三大领域有着广泛影响力的领军企业。



在产品研发方面,创业至今,杜志建带领着团队做出一次又一次的

创新与突破,陆续推出市场认可的产品,包括《金考卷》《试题调研》《教材帮》《一遍过》《解题觉醒》《疯狂阅读》《疯狂作文》《典籍里的中国》《课本里的十万个为什么》等优质系列图书得到了用户的广泛好评。

团队与产品的成长是并行的。目前,天星教育员工达1300余名,近400名员工取得出版专业职业资格证书,另有全国各地专家编委10000余名,形成了图书策划、组稿、审稿、编校、质检、宣传推广、信息服务等完整的生产线,具备年策划近3000册图书的能力,年销售图书上亿册。

今年初,天星教育迎来开门红。2月底,公司荣获“2021年度民营书业影响力企业”,杜志建荣获“民营书业年度影响力人物”。这样的奖项并非首次,25年来,天星教育先后获得全国性奖项近30项,持有软件著作权近40项,注册商标160余项,获得了河南省版权示范单位、



郑州市文化产业示范基地等荣誉称号。杜志建获得“2022~2023年度高效能助学图书金牌策划人”“‘十三五’民营书业最具影响力人物”等多项荣誉。

和孩子的学习一样,天星教育的成长也面临着科技的快速发展和行业变革带来的挑战。杜志建第一时间捕捉到科技对教育的深远影响,他提出要科技与教育相结合,以实现教育的现代化和智能化。

为此,天星教育开始在科技教育领域和智慧教育领域

进行布局,开发了一系列智慧教育平台和产品,如“未来脑智能教学云平台”“未来脑考试在线”“高考AI提分系统”“智慧备考系统”等。这些产品通过教育的科技化、智能化,让广大学子在爱与科技的加持下,得到更好的学习体验。

总的来说,杜志建以其对初心使命的坚守、对创新的追求和对科技教育的布局,使得天星教育在激烈的市场竞争中脱颖而出。百舸争流,奋楫者先,天星教育将在全国的舞台上绽放更美的“舞姿”。

王璐团 河南万达铝业有限公司总经理 敢于担当 助力铝工业提档升级

从熔铸分厂技术员到河南万达铝业有限公司总经理,一路走来,王璐团深谙生产各个环节的工艺流程,他参与技术革新和新工艺的改进,带领企业一路高歌猛进,凭借科技、人才、研发优势,订单一路向好,年销售额实现了从50亿元到80亿元的节节攀升。正观新闻·郑州晚报记者 程子鑫



据了解,河南万达铝业有限公司主要从事高精端铝合金板、带、箔及军用特种超强度铝材的研发与生产。其中超薄高强度易拉罐盖拉环材料、汽车轻量化用铝合金材料、白色家电用铝合金材料、舰船用高强度耐腐蚀特种铝材以及航空航天超硬铝合金材料是公司的优势产品。

王璐团主导下的万达铝业在国防科研生产中敢于担当、不断创新,与中国兵器工业集团有限公司研发的“新一代高强初装甲铝合金工业化研制及

工程验证技术攻关”项目入选河南省国防科技工业关键核心技术“卡脖子”攻关项目;凭借在高硬铝合金方面的研发实力参与国家科技部揭榜挂帅项目“船舶与深远海工程耐蚀可焊中高强铝合金”;积极促进北京工业大学相关高精铝研发项目成果的转换落地,有效降低吨产品耗电、耗气量,减少排污量,为打赢蓝天保卫战贡献力量。

担任公司总经理后,王璐团狠抓质量管理,力促公司产品转型升级,产品从普通到高端,从低附加值到高附加值,从民用

到军用。他把控企业的生产发展轨迹,锐意开拓进取,高度重视制造过程规范化,重视质量管理体系建设工作,建立了完整的国军标质量管理体系,加快企业在军工领域的发展速度。

王璐团组织成立专门的团队,周密部署,精心准备,相继通过武器装备科研生产许可证、武器装备承制单位许可证等,使万达铝业成为国内铝板、带、箔加工企业中首家军工资质齐备的民营企业,为公司的发展拓宽了新的领域。公司先后获得巩义市制造业高质量发展先进企业、郑州市领军型企业、省民营企业100强、中国铝板带材十强企业等称号,在河南铝加工行业有着举足轻重的地位。

除了为经济发展作出突出贡献,一直以来,王璐团肩负社会责任,结合公司的发展需求,积极带动、安置数千人实现就业,助力和谐社会

构建。致力公益慈善事业,在资助教育、抗击疫情、应对洪灾、帮扶济困、支援革命老区和建设美丽乡村等方面都奉献爱心、慷慨解囊。

“九万里风鹏正举,五千年云鹤长鸣”。王璐团以家国情怀砥砺,常怀锐意进取之志,严格要求自己,致力发展实体经济,为河南建设具有国际竞争力的铝工业强省贡献更多力量。



创新创业企业家